



ZWACK UNICUM NYRT.

2/2021. sz. utasítás

A ZWACK UNICUM NYRT. INTEGRÁLT POLITIKÁJA

Kiadja:	vezérigazgató
Verziószám:	
Készítette:	Puskel Erzsébet
Egyetért:	Gadányi Beáta
Hatályba lép:	2021.05.01.
Egyidejűleg hatályát veszti:	2/2017/2v. Integrált Politika
Mellékletek száma:	

A Zwack Unicum Nyrt. integrált politikáját, ezen utasítás mellékleteként teszem közzé.

Budapest, 2021.05.01.

Odzuck Frank
vezérigazgató



A Zwack Unicum Nyrt. integrált politikája

Összhangban küldetésünkkel és alapértékeinkkel társaságunk elkötelezett az előállított és forgalmazott szeszes italok kiváló minősége iránt, így biztosítja a kulturális szokásokon alapuló fogyasztói igények kielégítését, és építi márkáit a hazai és külföldi piacokon egyaránt.

Hosszútávú sikerünket a fenntartható fejlődés három alappilléreinek – a gazdasági eredményesség, a társadalom és munkatársaink iránti felelősségvállalás és a környezet megóvásáért tett erőfeszítéseink – egységeként látjuk.



A vállalat gazdasági eredményességéért folyamatos termék és technológia innovációt valósítunk meg, javítjuk vevőink és fogyasztóink elégedettségét.

Teljesítményünk javítása és rendszerünk folyamatos fejlesztése az ISO 9001, ISO 14001, ISO 50001 és az ISO 22000 (ISO 22002) szabványok követelményeit kielégítő, tudatos vállalatirányítás eredménye. Céljaink eléréséhez, programjaink megvalósításához biztosítjuk a szükséges információkat és erőforrásokat. A minőségi, élelmiszerbiztonsági, környezeti- és energiagazdálkodási tényezők, kockázatok meghatározásával, elemzésével, ill. a kapcsolódó intézkedésekkel igyekszünk a folytonos, hatékony és fenntartható üzletmenetet biztosítani. Működésünk alapja a jogi- és egyéb elvárások, a megfelelési kötelezettségek betartása, az átláthatóság és az etikus üzleti kapcsolatok fenntartása.

Valamennyi érdekelt fél irányában nyitottak vagyunk az együttműködő kommunikációra. A termékek magas minősége és élelmiszer-biztonsága érdekében megfelelő kapcsolatot és információ-áramlást biztosítunk a tevékenységünk befolyási körébe tartozó élelmiszerlánc szereplőkkel.

A társadalom és munkatársaink iránti felelősségvállalás terén fő alapelvünk az esélyegyenlőség, a gondoskodás és a teljesítmény elismerése.

Képzésekkel fejlődési lehetőséget biztosítunk dolgozóinknak, fontosnak tartjuk az élelmiszeripari-szakmai és környezet-, energiatudatos szemlélet erősítését.

Munkatársainknak biztonságos munkahelyi környezetet és infrastruktúrát teremtünk meg, egészségmegőrzést szolgáló programokat szervezünk.

Elkötelezett terjesztői vagyunk a mértékletes és kulturált alkoholfogyasztásnak, betartjuk Marketing Kódexünk és a Magyar Reklámetikai Kódex előírásait. A Zwack hagyományokkal és értékekkel összhangban támogatunk közösségeket, ügyeket.



A környezet megóvásáért tett erőfeszítéseink részeként törekszünk a szennyezés megelőzésére, felmérjük a környezeti kockázatokat és azok megelőzését-, illetve csökkentését szolgáló intézkedéseket hajtunk végre.

Felelősen használjuk a természeti erőforrásokat, a vízzel és energiával takarékosan és hatékonyan gazdálkodunk, támogatjuk az energiahatékony termékek és szolgáltatások beszerzését. Elhivatottak vagyunk a **körforgásos gazdálkodás fejlesztéséért**, csomagolóanyagaink beszerzésekor törekszünk arra, hogy újrahasznosított és újrahasznosítható anyagból készüljenek, fogyasztóink figyelmét igyekszünk felhívni a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára. Megfelelő módon mérjük, értékeljük, javítjuk és fejlesztjük az energiateljesítményünket, a tudatos energiagazdálkodás keretében energia-megtakarítási programokat hajtunk végre, ahol az indokolt és lehetséges.

Minimalizáljuk a hulladékok keletkezését, az ipari tevékenység során keletkező hulladékokat hasznosítjuk, a kibocsátott szennyvizet minőségét felügyeljük.

Budapest, 2021.05.01.

Odzuck Frank
vezérigazgató